



A Shinbukan Egyesület, a Romániai Magyar Cserkészszövetség, és az Outward Bound Románia közös Erasmus+ kis léptékű stratégiai partnerségi projektje újabb fejezethez érkezett. Kövesd barangolásunk a

BIZTOS VADON

-ban!

Ahhoz, hogy egy csoporttal biztonságosan tudjunk dolgozni egészen más képességekre és ismeretekre van szükség, mint amit a jogosítványhoz járó, kötelező elsősegély adhat. A NOLS vadon elsősegély képzés, és az a rendszer is, amelyet a Biztos Vadon együttműködésben kialakítottunk, erősen protokoll alapú. Ez azt jelenti, hogy kizárólag könnyen megjegyezhető eszközöket használ, amelyeket életszerű forgatókönyvek alapján, élesben gyakoroltat.

A partnerség munkatársai és trénerai számára 2022. októberében Szováta egy 3 napos intenzív alapozó képzést 2022. novemberében Tiszaroffon pedig egy 5 napos WFA szintű NOLS képzést szerveztünk. Ismerkedj meg a képzésekkel és töltsd le a Vadon elsősegélyképzés forgatókönyveket!



SZOVÁTA: AZ ALAPOK

A résztvevők fáradhatatlanul gyakorolták a betegvizsgálatot, a kötözéseket, mentéseket a Shinbukan egyesület 2 oktatójának vezetésével. A 3 nap alatt sikerült letenni a novemberi haladó képzéshez szükséges alapokat, feltárni a nehezebben befogadható elméleti pontokat és gyakorolni a szaknyelvi kifejezéseket.

[ÉRDEKEL](#)

EMELJÜK A TÉTET

A NOLS képzés lépcsőzetesen épül fel.
WFA - Wilderness First Aid
WFA - Wilderness Advanced First Aid
WFR - Wilderness First Responder

Novemberben Tiszaroffon WFA képzéssel folytatódott a projekt. A Crossing Latitudes oktatóinak segítségével 5 nap alatt közel 30 szakembert képezünk tovább, akik a vizsgán sikeresen NOLS bizonyítványt szereztek.

[ÉRDEKEL](#)



VADON ELSŐSEGÉLY

A képzések alapján egy praktikus segédanyagot is készítettünk. A vadon elsősegélynyújtási forgatókönyvek és leírások segítenek szinten tartani az elsősegély-ismereteket, jó gyakorlási lehetőséget biztosítanak, és változatosságot hozhatnak a döntési vagy stresszmenedzsment képzésekbe.

[LETÖLTÖM](#)



Az Európai Unió finanszírozásával. Az itt szereplő vélemények és állítások a szerző(k) álláspontját tükrözik, és nem feltétlenül egyeznek meg az Európai Unió vagy az Európai Oktatási és Kulturális Végrehajtó Ügynökség (EACEA) hivatalos álláspontjával. Sem az Európai Unió, sem az EACEA nem vonható felelősségre miattuk.